NO. 20-073

A BYLAW OF THE CITY OF VICTORIA

The purpose of this Bylaw is to designate the exterior of the building located at 1009 Southgate Street to be protected heritage property.

Under its statutory powers, including Section 611 of the *Local Government Act*, the Municipal Council of The Corporation of the City of Victoria enacts the following provisions:

- 1. This Bylaw may be cited as the "HERITAGE DESIGNATION (1009 SOUTHGATE STREET) BYLAW".
- 2. The building located at 1009 Southgate Street, legally described as:

PID: 023-686-219, Strata Lot 1, Fairfield Farm Estate, Victoria City, Strata Plan VIS4224; PID: 023-686-227, Strata Lot 2, Fairfield Farm Estate, Victoria City, Strata Plan VIS4224; PID: 023-686-235, Strata Lot 3, Fairfield Farm Estate, Victoria City, Strata Plan VIS4224; PID: 023-686-243, Strata Lot 4 Fairfield Farm Estate, Victoria City, Strata Plan VIS4224, and Common Property Strata Plan VIS4224,

is designated to be protected heritage property.

READ A FIRST TIME the	day of	2020.
READ A SECOND TIME the	day of	2020.
Public Hearing Held On the	day of	2020.
READ A THIRD TIME the	day of	2020.
ADOPTED on the	day of	2020.

CITY CLERK